

各位

2021年7月30日

上場会社名 アルプスアルパイン株式会社

代表者名 代表取締役 社長執行役員 CEO 栗山 年弘

(コード番号 6770 東証第1部)

問合せ先 経営企画統括部 統括部長 池松 裕史

TEL (03)5499-8026(IR 部門直通))

## 合弁契約締結のお知らせ

2021年7月30日(金)、アルプスアルパイン株式会社(代表取締役 社長執行役員:栗山 年弘、本社:東京都大田区、以下「アルプスアルパイン」)と IDEC 株式会社(代表取締役会長兼社長:舩木 俊之、本社:大阪市淀川区、以下「IDEC」)は合弁契約(以下「本合弁契約」)を締結しましたので、お知らせいたします。2021年9月に合弁会社を設立し、HMI (Human Machine Interface)領域における両社の知見を活用した製品開発と最適なソリューション提案により、高収益事業の確立を目指します。

近年 FA(Factory Automation)は大変革期を迎え、ロボティクスをはじめとする技術の進歩により、スマートファクトリーへの転換がグローバルで急速に進展しています。さまざまな技術が融合し、業種・業界の枠組に捉われない新たなビジネスモデルが生み出されるなど、急速に変化する事業環境に対応するためには、異なる特徴・強みを持ちつつ、互いを補完するビジネスパートナーとの協業が有効であると考え、アルプスアルパインと IDEC はそれぞれの HMI、安全、センシング及び無線・通信などにおける知見を活用し、FA・産業機械分野に向けた新製品の開発及びソリューション型ビジネスモデルを確立することを目的として、合弁会社を共同出資で設立することに合意しました。

設立する合弁会社では、双方の強みを活かした産業機械向けの事業立案・製品企画、製品開発、並びに製造・販売を行います。新会社で開発する新製品は 2022 年度の市場投入を目指しています。

アルプスアルパインと IDEC は今後も、本合弁会社を軸に HMI や安全を中心とする製品開発などに共同で取り組み、業界ニーズに対応した製品・ソリューションの提供に向けた開発を加速させていきます。

今後の見通しにつきまして、当社は、本合弁契約は企業価値向上に繋がるものと判断しておりますが、 2022 年 3 月期連結業績に与える影響は軽微であると考えております。

## ■ 合弁会社の概要

| 会社名   | IDEC ALPS Technologies 株式会社              |
|-------|--|
| 本社所在地 | 大阪市淀川区西宮原 2-6-64                         |
| 資本金   | 1 億円                                     |
| 代表者   | 代表取締役社長 錦朋範 (IDEC 株式会社 常務執行役員 技術開発・環境担当) |
| 設立    | 2021年9月1日                                |
| 出資比率  | IDEC51%、アルプスアルパイン49%                     |
| 事業内容  | 産業向けセンシング製品、HMI製品、安全製品および無線/通信技術の        |
|       | 事業立案・製品企画、製品開発、製造・販売                     |

以上